

9岁小胖妞教化妆,专业范儿看醉网友

视频点击量超635万次,小姑娘成了网络红人;孩子爱美,妈妈到底该怎么引导?

奶声奶气的童音加上夸张眼影、艳丽唇妆的奇异组合……最近,一系列小学女生的化妆视频被网友“扒”出,热转网络。其中最火的9岁湖南小姑娘“牛牛”的“教学视频”,仅在优酷网上的点击量,就接近640万次。网友在调侃“也是醉了”的同时,也提出疑问,这么小开始化妆对皮肤好吗?而那些家有“爱美”小姑娘的家长,则急切地互相讨论,该如何正确引导?

现代快报记者 王颖菲



“牛牛”展示自己的化妆技巧 视频截图

网友说

“也是醉了”

“我睫毛膏用的是xx款,它刷起来比较浓密,也比较自然……下面就要打腮红了……”凭借自己录制的一组化妆的“教学视频”,这两天,一个名叫“牛牛”的小姑娘在网上彻底火了,网友纷纷表示“也是醉了”。

从涂眼影、到之后的刷睫毛、上腮红、打阴影、涂唇彩……“牛牛”的手法显得十分娴熟专业。不过,小女孩胖乎乎的脸蛋,加上略显稚嫩的化妆技巧,还是让化妆品在“牛牛”脸上显得有些突兀,就连她自己也不忍在视频末尾有些不好意思地说道,“这就是我化的简单、清新的妆容。不过我的皮肤有点黑哦。”现代快报记者发现,这一发布于上个月底的超火的视频点击量,如今已经接近640万次,小姑娘甚至受到土豆网邀请,落户了“土豆美容”,定期更新自己的化妆视频。

类似的儿童化妆视频,最近也被网友频频“扒”出。其中有的是给自己化,还有的是给同龄的“客户”化。不过,因为年纪还小,化妆技巧也有限,更多的是呈现出了“黑眼圈”“血盆大口”,或者把其他孩子变成了“白面人”。尽管不少人对视频进行嘲笑和指责,但更多网友则给予了理解和鼓励,“小女孩爱美很正常”。“教得很认真哦,但是不要这么小用化妆品,会伤害皮肤的。”

家长说

能理解但不支持

通过微博,现代快报记者联系上了视频的主人公牛牛,她表示自己今年9岁,家住湖南,目前正在上小学。牛牛的学习成绩很好,不仅是班长,而且钢琴弹得也很好,作文写得也不错,是老师得力的小帮手。至于化妆,她表示,主要是从网上学的,有时学校活动老师也帮忙化妆,她也从中学了一些。在微博上,她袒露了自己的一些想法,“很多人关心和鼓励我,谢谢你们。只是又害怕一些人,我也不知道我哪不可爱了,所以不太敢放上视频,也不知道还能放多久。”

尽管对于牛牛的自信和勇气,很多网友持肯定态度,但还是有不少人存在疑虑,“这么小开始化妆,真的好吗?”

“这并不奇怪,我们小时候就

喜欢偷偷穿妈妈的高跟鞋,用妈妈的口红,如今我女儿也是这样。”南京妈妈佟女士告诉现代快报记者,女儿今年上小学五年级,因为才艺突出,有时会参加一些演出、表演等,免不了要化妆。偶尔出门玩或者亲友聚会,也会让妈妈用自己的化妆品,以及小姑送她的一些化妆品,帮她“臭美”一番。对于这样的举动,佟女士并不完全制止,“能理解。”但考虑到化妆品对皮肤的伤害,她最多允许女儿描下眉毛、涂点口红。同时常常和她一起对比,她不化妆的样子,告诉女儿自然美最漂亮,从而引导她不要沉迷于化妆中。

现代快报记者又询问了其他6位父母,其中,所有妈妈对女儿对化妆品的好奇尝试都表示理解,好

几位还曾为孩子化过淡妆。但非常一致地,她们并不支持女儿这样做,除了担心皮肤受到伤害,“不希望孩子过度关注自己的外在”“害怕她不专心学习了”以及“担心早恋”,也是她们反对的主要理由。不过,被询问的两位爸爸的态度则很干脆,“小小年纪化什么妆,作怪。”

小学生化妆的情况,显然超出了教育部门的意料。在教育部发布的《中学生日常行为规范(修订)》中包括,“不烫发,不染发,不化妆,不佩戴首饰”,但记者查阅《小学生日常行为规范》,却没有发现这条。即使是江苏省文明委半年前才发布的未成年人“八礼四仪”里,也只有一条“面容整洁、衣着得体”。“可能是大家都没想到‘化妆从娃娃抓起’吧。”有网友如此调侃道。

医生说

儿童慎用化妆品

此外,皮肤科医生指出,儿童化妆,对于她们幼嫩的肌肤来说有害无益。“我们不时地会遇到,孩子参加演出,化妆后脸部过敏的情况,基本上脸上接触化妆品的地方都红通通一片。”南京市中西医结合医院皮肤科副主任中医师杜长明告诉记者,不少化妆品的成分颗粒直径都比较大,孩子用了很容易堵塞毛孔,产生红斑和过敏症状。加上成人化妆品很多都含有激素,因此不适合儿童使用。

至于如今网上热卖的“儿童化妆品”,虽然声称“无添加”“水溶性”,但质量良莠不齐,因此他建议家长买给孩子前,要仔细检查对比一番。此外,孩子在参加完演出、拍照等活动后,家长应该用专业的卸妆产品为孩子彻底卸妆,而不是简单地用洗面奶洗了事,避免化妆品残留。

链接

日本小学生化妆成风

最近,来自日本电视台的一段视频在网上疯传,内容主要是关于日本小学生化妆问题的讨论。节目里,这些化了妆、烫染过头发、做过美甲、身上饰品繁多的小女生,看起来已经远远超过了她们的年纪,被网友惊讶地称为“超熟龄”,甚至还有小学女生在化妆妆后,面部看上去和二三十岁的成熟女性没有区别。这让很多习惯素颜的女网友目瞪口呆,“都不好意思说自己是女人了!”

老师说

知道“什么是美”很重要

南京的小学生化妆吗?记者特意咨询了南京几家小学的班主任老师。老师们指出,即使在小学高年级,或是春秋游时,他们也从没遇到过过化妆的女生。不过他们指出,尽管现在学校在对孩子们佩戴首饰、留发的问题上,宽容度比以前高,但化妆肯定是不被允许的。

为什么这么多小学女生已经开始化妆,甚至将视频发到网上?对此,南京鼓楼区教师发展中心心理咨询员陈卉给出了她的理解。“爱美之心人皆有之,特别是10岁左右的小姑娘,她们的心理年龄快速增长,并开始受到成人的审美、价值观的

影响。”陈卉说,在孩子眼中,妈妈是孩子的一面镜子,“妈妈那样做是美丽的,所以我要往上面去靠。”这样的想法很正常,无关对错,于是她们开始尝试化妆。”同时,这个年龄段的孩子也渴望被关注,通过网络传播,希望得到认可,同时表明,“我已经长大了。”

在国外调研时,陈卉发现,国外三四年级的孩子们经常需要参加正式的晚会、聚会,为表礼貌和重视,孩子们都会化妆,但平时,小学生还是素颜上学。在国内,对于大部分妈妈来说,都挺矛盾——她们理解女儿,因此她们对于女儿的化妆行为

不会全盘否定,但考虑到年龄等因素,也并不支持。陈卉建议,这种情况下,妈妈就应该以自己的言传身教引导女儿:根据不同的场合,什么时候不化妆、什么时候化淡妆、什么时候化浓妆。让孩子知道,什么是美、是适合自己的,在不同场合应该怎样做。

同时,老师也可以在学校班队会上,引导孩子思考“我是谁”“美是什么”的问题。既要培养孩子的审美能力,也要让她们知道,在她们需要专心读书的年纪,素颜小脸、整洁衣服、可爱的小装饰、礼貌开朗的性格等等,才是适合她们的美。

首付7万起,南京有个家 轻松安家翠屏城,告别房奴时代

首付7万起 房价上涨前买一套

南京江板块内的百万平方米刚需大盘翠屏城,以其成熟配套、双地铁和高性价比成为区域内的畅销明星。9月起,该盘抛出重磅活动,让无数年轻人不淡定了:“一成首付”,最低首付7万起,另5000元享10000元等优惠空间较大。

“终于能够让女朋友在南京有个家了。”刚成为翠屏城新业主的冯唐兴奋地告诉笔者,原本都没想过买房这事,刚工作两年,手里不到8万块积蓄,一看翠屏城首付7万起,跟女朋友一商量,果断买了,“就怕

明年房价更贵”。

目前,南江宁已经聚集朗诗、招商、翠屏等实力房企,未来发展潜力无限。业内人士透露,朗诗和招商的项目计划最快今年底将上市,而且两个房企的拿地成本都不低,预计明年将推动南江宁房价进入万元时代。

目前,板块内已经开通地铁机场线,年底前还将开通地铁3号线。而翠屏城附近的紫金江宁科技创业特别社区内,近期还爆出重大利好,将引入游府西街小学分校。

8600元/平方米 享高性价比品质社区

据悉,翠屏城扎根南江宁多年,

以超大体量成为区域内吸聚人口的绝对中心。前期已交付别墅近1500户,小高层目前已经交付200余户,未来还将有近20000位业主入住。社区内部也匹配了社区幼儿园、2500平方米的会所、苏果超市、社区诊所、餐饮以及ATM机等生活配套。有业主称,翠屏城既有孩子玩耍、上课的地方,还有父母散步买菜的地方,更有老婆休闲购物的地方,真正为家人提供了高品质生活。

周边生活配套也相当便捷。项目距离禄口商圈5分钟车程,到九龙湖商圈15分钟车程,半小时对接百家湖胜太路商圈。另外,翠屏城外揽28.7平方公里的上秦淮大湿地公

园,内拥15万平方米水景主题运动公园,于宁怡自然中打造百万平方米刚需大盘,为每一位业主提供生态宜居环境。

新闻动态

翠屏城在售户型面积为86㎡、94㎡、101㎡三房,117㎡四房。9月起推“一成首付”活动,最低首付7万起,另5000元享10000元等优惠空间较大。

咨询热线:52778088

过去几年,南京刚需买房成本急剧攀升。不少年轻人感叹存钱速度远远赶不上房价涨势。最近,江宁刚需谷底楼盘翠屏城,推出诱人活动:首付一成,最低7万买套房,而且房屋均价仅8600元/平方米。该活动9月一经推出,售楼处天天人气爆棚,成交数据直线攀升。